

Pro upřesnění přejatých textů od MŠMT, rozepisujeme jednotlivé kroky postupu naší mateřské školy při záchytu pozitivně testovaného dítěte.

Testovanému v souladu s instrukcemi vystavíme certifikát o tom, že byl pozitivní. Dítě ihned odchází s rodičem domů a kontaktují dětského lékaře, který dítě pošle na PCR testy. Děti té skupiny, které jsou již ve školce, izolujeme a kontaktujeme zákonné zástupce, aby si pro ně přišli. Děti, které ještě nedorazily, kontaktujeme, aby z důvodu pozitivně testovaného zatím do MŠ nechodily a vyčkaly na výsledky. Proto ten časový rozvrh každé skupiny pro eliminaci kontaktů dalších skupin na zahradě při příchodu do MŠ. Zároveň chápeme, že to všem nemusí vyhovovat a ti mají možnost po předchozí tel. domluvě svůj příchod do MŠ domluvit na jiný čas.

Dokud nebudou jasné výsledky PCR testu, zůstává celá skupina doma.

Podle výsledků PCR testu tohoto dítěte, máme dvě možnosti, jak postupovat dále.

1. V případě, kdy konfirmační **test RT-PCR nepotvrdí infekci** u pozitivně testovaného AG testem, doloží tato osoba neprodleně výsledek školce, která dále informuje původně indikované kontakty. Všechny dotčené osoby se mohou po této skutečnosti **vrátit k prezenční výuce** bez dalších potřebných kroků.
2. V případě, kdy konfirmační **test RT-PCR potvrdí infekci** u pozitivně testovaného AG testem, zákonný zástupce dítěte je povinen okamžitě informovat školu o tomto pozitivním výsledku konfirmačního RT-PCR testu. Škola následně bezodkladně zašle příslušné krajské hygienické stanici seznam dětí, kteří byli ve škole v kontaktu ve stanovených dnech s jiným dítětem a pedagogickým pracovníkem, který měl pozitivní výsledek RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2. Krajská hygienická stanice nařídí dětem ze seznamu první **karanténu** a dále postupuje podle mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví o nařizování izolace a karantény.

Více v: [Mimořádném opatření](#)

Více na stránkách: <https://testovani.edu.cz/jak-na-to-ve-skole#manual>

Vybráno a zohledněno pro použití pro naši školku v manuálu: <https://testovani.edu.cz/files/msmt-manual-testovani-updt08-04-2021.pdf>